

Dated: September 19, 2016

CORRIGENDUM

For the posts of '**Zilledar**' and '**Irrigation Booking Clerk (Patwari)**' the Acts mentioned in the syllabus of respective posts for the written tests may be read as follows:

- 1) **Punjab Land Revenue Act-1887** instead of Punjab Land Revenue Act-1967.
- 2) **Limitation Act-1963** instead of Limitation Act-1980.
- 3) **Land Acquisition, Rehabilitation and Resettlement Act, 2013 (Replaced the Land Acquisition Act, 1894)** instead of The Land Acquisition (Punjab Amendment) Act-1953.